
 

 
 

ATA DA 7ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

  DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA FUNDAÇÃO PARAIBANA DE 

GESTÃO EM SAÚDE - PB SAÚDE 

  

Aos 19 dias do mês de setembro de 2023, às 11h em primeira convocação e em 

segunda convocação às 11h15, reuniram-se de forma telepresencial por meio da 

plataforma de videoconferência PBmeet 

(https://pbmeet.pb.gov.br/preconf?t=vxjb-ktfm), os membros do Conselho de 

Administração da FUNDAÇÃO PARAIBANA DE GESTÃO EM SAUDE - PB SAUDE. 

Iniciada a reunião, registrando a ausência do Sr. Carlos Tibério Limeira Santos 

Fernandes, representante da Secretaria de Estado da Administração – SEAD e de 

seu suplente, devidamente justificada em face de agendas institucionais 

preexistentes, tendo comparecido os seguintes membros do Conselho de 

Administração: (1) Jhony Weslley Bezerra Costa (membro titular); (2) Marialvo 

Laureano dos Santos Filho (membro titular); (3) Gilmar Martins de Carvalho Santiago 

(membro titular); (4) Arimatheus Silva Reis (membro titular), (5) Soraya Galdino de 

Araújo Lucena (membro titular), (6) Antônio Eduardo Cunha (membro titular), (7) 

Fábio Andrade Medeiros (membro titular); bem como a do Sr. Rembrandt Medeiros 

Asfora, Assessor Executivo de Assuntos Jurídicos da PB Saúde, verificando-se a 

presença do número regimental de Conselheiros previsto no Estatuto, e dispensando-

se as demais formalidades de convocação. As atividades foram conduzidas pelo 

Presidente do Conselho de Administração, Sr. JHONY WESLLEY BEZERRA COSTA, e 

secretariado pelo Sr. MARCOS VINÍCIUS ALMEIDA DOS SANTOS. ORDEM DO 

DIA: EXAME DO EXPEDIENTE . 1. Abertura; 2. Investidura do Diretor Superintente 

o Sr. ARIMATHEUS SILVA REIS, nos moldes do art. 21 do Estatuto da Fundação 

Paraibana de Gestão em Saúde – PB SAÚDE; 3. Assuntos Gerais. Aberta a sessão 

às 11:23h, pelo presidente do conselho, o senhor JHONY WESLLEY BEZERRA 

COSTA, que consignou seus agradecimentos ao ex-superintendente Dr. Luiz Gustavo 

e que passou a apresentar o novo Superintendente da PB Saúde o Sr. ARIMATHEUS 

SILVA REIS e dos seus desafios à frente desta Fundação, após passando a palavra 

para o Dr. Arimatheus Reis, que se apresentou e destacou seus trabalhos 
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desenvolvidos junto ao Governo do Estado e falou sobre suas perspectivas no 

comando da Fundação PB Saúde, bem como consignou seus agradecimentos ao 

reconhecimento do seu trabalho e pela confiança depositada pela gestão estadual. 

Passada a palavra a Dr. Jhony, que abriu a palavra aos membros deste conselho, 

sendo registrado votos de parabenização e sucesso ao novo Diretor-Superintendente, 

o Dr. Arimatheus Reis, pelo Dr. Fábio Andrade, representante da PGE, pelo Dr. 

Marialvo Laureano, representante da SEFAZ, pelo Dr. Antônio Eduardo e pela Dra. 

Soraya Galdino, representante do CONSEMS-BP. Após Dr. Arimatheus agradeceu 

aos conselheiros por seus votos de apoio. Assim, sendo aprovado pelos 

Conselheiros, por unanimidade de votos dos presentes e sem quaisquer restrições. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, às 11h47, e eu, MARCOS 

VINÍCIUS ALMEIDA DOS SANTOS, por ordem do Presidente do Conselho, lavrei a 

presente Ata assinada pela Sr. Presidente do Conselho de Administração JHONY 

WESLLEY BEZERRA COSTA. 

 

Jhony Weslley Bezerra Costa  

Presidente do CONSAD da PB SAÚDE 

 

 

Gilmar Martins de Carvalho Santiago    

Representante da Secretaria de 

Estado do Planejamento e Gestão – 

SEPLAG 

Fábio Andrade Medeiros 

Representante da Procuradoria Geral 

do Estado – PGE-PB 

  

Marialvo Laureano dos Santos Filho 

Representante da Secretaria de 

Estado da Fazenda – SEFAZ 

 

Arimatheus Silva Reis  

Representante da Fundação 

Paraibana De Gestão em Saúde - 

PBSAUDE 

  

Gilmar Martins de Carvalho Santiago 

Representante da Secretaria de 

Estado do Planejamento e Gestão – 

SEPLAG 

Soraya Galdino de Araújo Lucena 

Representante do Conselho de 

Secretarias Municipais de Saúde – 

COSEMS-PB 
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Antônio Eduardo Cunha 

Representante do Conselho Estadual de 

Saúde 
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